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Name: Operationsverstärker 31.10.2024

OPV  -  Grund re geln:
 
Ein gangs wi der stand  von E1 und E2: sehr hoch (gegen∞, pra xis: MW  -  GW)
= >  kein Strom fließt bei den Ein gän gen in den OPV
 
Aus gangs wi der stand : sehr klein (vgl. Span nungs quel le  -  gegen 0W, pra xis  ~ 10W).
 
 
+Ub
Ua = UD *  G
 
 
UD
 
 
 
 
 
-Ub
Die Span nung zwi schen nicht in ver tie ren den Ein gang und in ver tie ren den Ein gang wird ver -
stärkt = >  Gain.  
 
 
Rück kopp lung
Die Ver stär kung geht von 104 bis Mil li o nen fach.
 
 
Bei spiel:
 
UD = 1mV              G = 106

* 06 000
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